
Die Lösung für das Quiz Nr. 31 

Nach einem ambitionierten 6 Treff Gebot Eures Partners seid Ihr als 

Alleinspieler in der Pflicht. Nach zwei Runden Coeur seid Ihr gezwungen 

zu stechen. Aber Vorsicht! Nicht mit der Treff 3 stechen. Um den Impass 

in Trumpf zweimal spielen zu können, muss der Alleinspieler mit dem 

Treff-Buben stechen. Anschließend geht Ihr mit Pik-König zum Dummy 

und legt die Treff 10 zum Schnitt vor. Da Ost den Treff-König besitzt, ist 

der Gegner machtlos. Sie bleiben mit der Treff 3 unter der Treff 10 und 

können den Trumpf-Schnitt wiederholen. Beim nächsten Mal sollte sich 

der Partner mit 5 Treff begnügen     . 

 

https://tinyurl.com/ybssg3nh

